

白下公安微博追逃成功后,这条经验火了

15:00 快报记者 陶维洲为你报道

江宁公安微博追逃

劝“亲”自首,警方用上淘宝体

南京白下公安在微博上悬赏追逃成功后,南京多个公安微博都展开微博追逃。昨天,江宁公安在微博上悬赏两万元缉拿一名涉嫌盗窃人员,这条悬赏公告采用了“淘宝体”。

警方悬赏公告



陈大龙,男,1962年生,南京江宁区人,2010年9月因盗窃案被公安机关追逃。如有知晓陈大龙情况的可以与我局刘警官联系,电话:18913879590。提供有效线索致公安机关破案的,奖励现金2万元。龙哥,您年纪不小了,您的家人也非常想念您,快回来吧别躲了,现在自首还可以争取从轻处理哦亲!

江宁警方微博截图

昨天下午5点左右,“江宁公安在线”上发布了一条悬赏追逃信息。悬赏对象名叫陈大龙,江宁人。记者从警方了解到,陈大龙平时以做泥瓦匠为生,以前有盗窃前科,去年9月的一天,他偷偷溜进汤山附近一户人家,盗走大量的人民币和外币。

案发后,汤山派出所经过调查,将犯罪嫌疑人锁定为陈大龙,而当民警赶到他家进行抓捕时,他却“人间蒸发”了,连他的家人也不知道他去了哪里。就这样,办案民警一直关注着陈大龙的行踪,但是他自从得知民警在找他后即刻躲了起来,连家都没回过。他的家人见民警多次来找他,也表达了对他的想念之情,希望他早些回来投案自首以换取从轻处理。

“现在陈大龙潜逃已经一年多,民警找不到关于他行踪的更多线索,所以放到微博上进行悬赏。”“江宁公安在线”的王警官表示,选择微博悬赏他们也是因为看

到了白下公安的成功案例。

记者发现,“江宁公安在线”的微博追逃内容采用了“淘宝体”,对陈大龙昵称为“龙哥”,最后还不忘说一声“亲”。截至昨天晚上7点,该微博的转发量已经接近400,评论条数近100。记者浏览评论发现,大多数网友对江宁警方这种别出心裁的追逃信息表达方式表示赞许。王警官表示,之所以选用“淘宝体”,完全是因为想把追逃信息做出一个劝导嫌疑人投案自首的效果。“我们更希望嫌疑人自己看到后,主动前来自首。”

江宁公安悬赏公告:陈大龙,男,1962年生,南京江宁区人,2010年9月因盗窃案被公安机关追逃。如有知晓陈大龙情况的可以与我局刘警官联系,电话:18913879590。提供有效线索致公安机关破案的,奖励现金2万元。龙哥,您年纪不小了,您的家人也非常想念您,快回来吧别躲了,现在自首还可以争取从轻处理哦亲!

16:00 快报记者田雪亭为你报道

栖霞公安微博追逃

盗取朋友两万元,她人间蒸发

2008年3月份,市民徐某来到某银行取款,发现原本存有两万多块钱的账户,里面仅剩几十块钱。徐某的银行卡平时多放在自己身上,银行卡里的钱怎么会没有了呢?银行查看了监控录像,发现取款的是名卷发的女子。徐某仔细一看,这个女子名叫魏筱晓,是他此前认识的一位女孩。但徐某怎么都想不明白,女孩是怎么拿走了他的银行卡,还取走了

两万元钱。他当即联系女孩,但始终无法联系上,想法找到其家里,家里人也称不知道其踪影,最后,徐某只好选择了报警。

栖霞公安分局燕子矶派出所多方调查后,认为魏筱晓涉嫌盗窃徐某银行卡以及盗窃银行卡内两万元现金。警方多次寻找女孩踪影,但一直没有任何进展。昨天,派出所通过“南京女刑警”微博发布悬赏信息。

栖霞公安悬赏公告:嫌疑人:魏筱晓(女,1976年5月24日出生,户籍:南京高淳砖墙人)于2008年3月盗窃受害人徐某一张工商银行卡现金共两万元。于2008年7月涉嫌盗窃罪被上网追逃,希望广大市民提供线索。警方提醒:群众提供破案线索警方奖励二千元。燕子矶所报警电话:(025)83148220或110,杨警官:18913870537。

11:00 快报记者 田雪亭为你报道

手机别当记事本 微博不要透露孩子信息 “南京女刑警”微博提醒很贴心

随着智能手机的普及,很多人都喜欢将生日、银行卡密码等信息存储在手机中,殊不知,万一手机丢失或者被盗,后果将不堪设想。昨天,微博“南京女刑警”专门发布警情提示,希望网友们有意识地做好防范工作,避免给不法分子提供机会。

“智能手机使用越来越广泛,大家都习惯把重要日程提醒、银行卡密码等保留在手机里,手机内还有不需每次输密码的微博和邮箱,私密图片及完整的通讯录和短信息,甚至还有网银。要时刻给自己提个醒,手机有可能会被盗或丢了,别给不法分子有机可趁。”昨天凌晨,“南京女刑警”发布博文,对网友进行警情提醒。

“南京女刑警”的博主,是栖霞公安分局燕子矶派出所的刑警

温秀荣,从事多年刑侦侦查工作的她,警惕性很高,对生活中可能存在的案件风险,具有较高的判断力。

温秀荣在10月31日发布的另外一条微博,更具有警示力。10月31日,温秀荣在她的微博中发文:总看到家长们自豪地将孩子的图片作为微博头像,微博里面总会提到自己孩子的名字,提到幼儿园或学校名字,图片经常会暴露自己居住的小区。其实以此很容易汇总出来孩子的名字、家庭住址、学校、相貌、家长从事的工作。希望家长们能意识到这些是孩子的重要隐私,要掂量后再发帖。该博文一发,立即引发网友的疯转和评论,该博文还被姚晨、马伊琍等名人微博转发,中央电视台也对此进行了专题报道。

17:00 快报记者 刘德杰为你摄影报道

这件羽绒服标价1万6



标价近两万元的高档羽绒服

昨天,一款标价16678元的羽绒服亮相南京商厦,惹得不少顾客驻足观看。与其他标价在千元左右的羽绒服相比,这些羽绒服缘何标价过万?

“这款标价16678元的羽绒服在全国是限量发行款,全国总共也就几十件,在南京市场上的数量不超过5件。”该品牌羽绒服负责人告诉记者,这件羽绒服的面料采用的是进口绵羊皮,羽绒是高含量的白鹅绒,除此之外,这件羽绒服在制作上也是相当考究,采用立体剪裁,裙摆上的100多个裁片全部是手工缝制,在设计上运用了晚礼服的一些元素。南京商厦负责人告诉记者,今年羽博会引进价位较高的羽绒服意在提升羽绒服的消费层次。记者了解到,今冬羽绒服价格比去年普遍上涨30%左右。

三胞集团袁亚非董事长 荣膺“2011中国最关注员工发展企业家”称号



10月,三胞集团袁亚非董事长被国际人力资源管理协会、人力资源与社会保障部授予“2011中国最关注员工发展企业家”称号。

10多年来,袁亚非先生一直坚持以科学的发展理论引导集团的团队建设与文化传承,秉持“厚道、讲理、明目”的企业文化精髓,强力打造完善的人才引进与梯队培养机制,在目前

集团的中、高层管理队伍中,有近90%以上的人是由基层一步一步提拔起来的。

公司还专门成立了三胞管理学院(E-learning 在线学习平台),定期聘请行业资深讲师为员工提供各类培训讲座,为每一位员工提供平等、广阔的发展舞台。

徐勇

现代快报、绿地集团再携手

寻找万有引力移师江宁



2011年11月11日世纪光棍节,现代快报携手绿地集团在紫峰大厦72层举办“寻找你的万有引力”大型公益活动,短短4天时间有2000多名读者报名,由于名额仅限1111名,不少读者遗憾地未能参加。因此,在众多读者的积极要求下,11月19日(本周六),快报和绿地集团再次携手,在绿地新里·紫峰公馆举行“寻找你的万有引力”系列之二的大型相亲类公益活动。

你的TA也许就在这里

11月19日,继11月11日紫峰大厦集体“脱光”后,激情已经传递到紫峰公馆。现代红娘将来到紫峰公馆,为单身的你量身打造系列活动,让你有机会走近你心中期待已久的TA。

“上周五我有事,没能参加紫峰大厦的活动,特别遗憾。我同事去参加了,并且非常顺利地找到了心目中的她。看到他们幸福的模样,我也想参加下一场活动。”连续打了三次电话来报名的小张非常期盼。

超5万元奖品现场派送

据主办方相关负责人透露,本周六的“寻找你的万有引力”系列之二将更加婉约和精致,奖

品同样丰厚,总价值超过5万元。活动主办方继续准备了芬香的玫瑰、馥郁的红酒、可爱的毛绒玩具、卢米埃影院电影票,甚至包括小野丽莎演唱会门票等海量适合情侣的精美礼品……此外还有奔驰4S店洗车券、喜临门乳胶枕、绿地紫峰大厦观光层门票等礼品相赠。快报记者 周彤

活动贴士

活动地点:绿地紫峰公馆售楼处——东山东新北路188号(近文靖路苏果超市)

活动时间:11月19日
快报报名热线:84783545、84783687、96060

报名地址:新街口正洪街18号东宇大厦28楼“现代红娘”办公大厅

09:00 快报记者 黄艳为你报道

中学生运动会 模拟青奥会开幕式

33个班化身33个国家代表队

热力十足的非洲舞蹈、动感的韩国街舞、日本动漫故事里的人物,中国传统的舞龙、舞狮压轴……昨天上午,南京五台山体育场上演了一场充满各国风情的展示。这是南师附中新城初中在开第七届秋季运动会,学校33个班级的学生化身历届青奥会其中的33个获奖国家代表队,通过风土人情的展示,让大家了解世界。

脸上画着绿白条纹,身上穿着吊带衫,裹条大披肩再戴一个银质大项链,初一(3)班的女生丁宁颇具异域风情。“我们6个人跳非洲舞蹈,裙子就是将塑料绳用梳子梳细就行了,我们的舞蹈也是从网上下载了模仿的。”丁宁说。压轴出场的是初一(10)班,

代表中国,不仅有舞龙舞狮还有京剧脸谱。一旁,初一(10)班的女生周琦珺已经换上了运动装:“我本来是大大娃娃,穿的是肚兜和喇叭裤,还顶了个大头,现在迅速变身了。”

南师附中新城初中书记王存贵说,运动会不仅有展示各国风情的入场式,还有比赛项目以及学校的传统特色“功夫扇”、健美操和武术的展示。运动会结束后,各班学生还将对应与他们所代表的青奥会获奖国进行联系,互动交流。他透露,学校目前为南京市奥林匹克运动示范学校,而且学校的所在地建邺区就是2014年青奥会主场馆的所在地,所以小主人已经提前在做准备了。